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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลคําใหญ 
สมัยสามัญที่ ๑ ครั้งที่ ๓  ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๕  
วันที่  ๑๗ กุมภาพันธ  ๒๕๖๕  เวลา  ๑๐.๐๐ น. 

ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลคําใหญ 

ผูเขาประชุม 

ลําดับที่ ชื่อ-สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑ 
๒ 
๓ 
๔ 
๕ 
๖ 
๗ 
๘ 
๙ 

๑๐ 
๑๑ 
๑๒ 

นายสําเนียง  ศรีโคตร 
นายสมาน  ชิณหันหา 
นายณัฐวัฒน  ใจดีจริง 
นายวีระชัย  เบ็ญจมาศ 
นายวีระ  บุญโส 
นายประกาศ  ดรบัณฑิต 
นางพิมพรรณ  สนทอง 
นายไพรินทร  สีบุญตา 
นายสุพล  ทินคาม 
นางไพรวัลย  ราชมนตรี 
นายอนุกรณ  ภูเงิน 
นายนิวัฒน  บุญเลี้ยง 

ประธานสภาเทศบาล 
  รองประธานสภาเทศบาล 

  สมาชิกสภาเทศบาล 
  สมาชิกสภาเทศบาล 
  สมาชิกสภาเทศบาล 
  สมาชิกสภาเทศบาล 
  สมาชิกสภาเทศบาล 
  สมาชิกสภาเทศบาล 
  สมาชิกสภาเทศบาล 
  สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล 

สมาชิกสภา/เลขานุการฯ 

สําเนียง  ศรีโคตร 
สมาน  ชิณหันหา 
ณัฐวัฒน  ใจดีจริง 
วีระชัย  เบ็ญจมาศ 
วีระ  บุญโส 
ประกาศ  ดรบัณฑิต 
พิมพรรณ  สนทอง 
ไพรินทร  สีบุญตา 
สุพล  ทินคาม 
ไพรวัลย  ราชมนตรี 
อนุกรณ  ภูเงิน 
นิวัฒน  บุญเลี้ยง 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ผูเขารวมประชุม 

ลําดับที่ ชื่อ-สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑ 
๒ 
๓ 
๔ 
๕ 
๖ 
๗ 
๘ 
๙ 

๑๐ 

นายกําพล  สงคราม 
นายปราการ อุตสาห 
นายนิติพงศ  โพธิ์ทอง 
นายวุฒิชัย  ดรบัณฑิต 
สิบเอกวิจัย  แสนสมัคร 
นายนิเทศก สุขสมบูรณ 
นางมณีจันทร  ชัยศิริธนานนท 
นายสมพร  อัมพวา 
นางจิดาภา จันทะรัตน 
นางณชุจิตรา  วัชรปญญาพิพัฒน 

นายกเทศมนตรี 
รองนายกเทศมนตรี 
รองนายกเทศมนตรี 
เลขานุการนายกฯ 

ปลัดเทศบาล 
รองปลัดเทศบาล 
หัวหนาสํานักปลัด 
ผอ.กองสวัสดิการ 

ผอ.กองคลัง 
หัวหนาฝายอํานวยการ 

กําพล  สงคราม 
ปราการ อุตสาห 
นิติพงศ  โพธิ์ทอง 
วุฒิชัย  ดรบัณฑิต 
วิจัย  แสนสมัคร 
นิเทศก สุขสมบูรณ 
มณีจันทร  ชัยศิริธนานนท 
สมพร  อัมพวา 
จิดาภา จันทะรัตน 
ณชุจิตรา  วัชรปญญาพิพัฒน 

  
 
 
 
 
 

 

 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐  น. 
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นายนิวัฒน บุญเลี้ยง เรียนทานประธานสภาฯ ที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติ บัดนี้ไดถึงเวลานัดประชุมสภา 

เลขานุการสภา  เทศบาล สมัยสามัญที่ ๑ ครั้งที่ ๓ ประจําป ๒๕๖๕ และไดตรวจสอบรายชื่อ  

    สมาชิกสภาเทศบาล  ตามขอ ๒๕ แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการ 

    ประชุมสภาเทศบาล พ.ศ.๒๕๔๗ (แกไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ ๒ พ.ศ. ๒๕๕๔) ปรากฏวาม ี

    สมาชิกไดมาลงชื่อครบองคประชุม จึงขอกราบเรียนทานประธานสภาฯ ไดจุดธูปเทียน  

    บูชา พระรัตนตรัยและดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมตอไปครับ 

นายสําเนียง ศรีโคตร สวัสดีครับทานนายกเทศมนตรี ทานรองนายกเทศมนตรี ทานเลขานุการนายกฯ  

ประธานสภาเทศบาล ทานสมาชิกสภาเทศบาล ทานปลัดเทศบาล ทานผูอํานวยการกอง ทานหัวหนาฝายที่ 

    เคารพทุกทาน วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญที่ ๑ ครั้งที่ ๓  พ.ศ. ๒๕๖๕  

    ปรากฏวาสมาชิกมาครบองคประชุม ผมขอเปดการประชุมตามระเบียบการประชุมดังนี้ 

ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

นายสําเนียง ศรีโคตร  ขอฝากการรักษาระเบียบขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ (แกไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่  

ประธานสภา  ๒ พ.ศ. ๒๕๕๔) ขอ ๑๑๘ ในที่ประชุมสภาทองถิ่น หามผูใดกระทําการดังตอไปนี้ 

     ๑. ใชถอยคําไมสุภาพ กลาวคําหยาบ เสียดสี หรือใสราย 

     ๒. แสดงกิริยาอันพึงรังเกียจ 

     ๓. กอกวนความสงบเรียบรอย หรือกระทําการใหเสื่อมเสียเกียรติของที่ประชุมสภา 

    ทองถิ่นหรือจงใจกระทําการใดๆ อันเปนเหตุรบกวนกิจการของที่ประชุมสภาทองถิ่น 

     ๔. ขัดคําสั่งของประธานสภาทองถิ่น 

    ขอใหสมาชิกสภาทุกทานไดยึดถือระเบียบดวยครับ 

 

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว 

นายสําเนียง ศรีโคตร ในการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผานมา วันนี้ยังไมมีการรับรองเนื่องจากทางเลขานุการสภา 

ประธานสภา  ยังเรียบเรียงและจัดพิมพยังไมแลวเสร็จ ถาจัดทําเสร็จแลวก็จะไดนํามารับรองในที่ประชุมคราว  

    ตอไป   

ระเบียบวาระที่ ๓ เรื่อง กระทูถาม 

   - ไมมี -  

ระเบียบวาระที่ ๔  เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาทองถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแลว 

   - ไมมี -  

ระเบียบวาระที่ ๕  เรื่อง ที่เสนอใหม 

   ๕.๑ ญัตติ ขออนุมัติจายขาดเงินทุนสํารองเงินสะสม เพื่อปรับปรุงซอมแซมตลาดสด 

           เทศบาลตําบลคําใหญ 
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นายสําเนียง ศรีโคตร  ขอเชิญผูเกี่ยวของไดชี้แจงรายละเอียด เพื่อประกอบการพิจารณาอนุมัติของสมาชิกสภาตอไป 

ประธานสภา 

นายกําพล สงคราม เรียนทานประธานสภาที่เคารพ ขออนุญาตนําเรียนชี้แจงรายละเอียดตอสภาแหงนี้ไดรับทราบ  

นายกเทศมนตรี สืบเนื่องจากกอนที่ผมจะไดเขามารับตําแหนงนายกเทศมนตรี ผมไดใหนโยบายกับพี่นองประชาชน 

    อยูหลายเรื่อง แตเรื่องหลักๆ ก็คือเรื่องการปรับปรุงตลาดสดเทศบาลตําบลคําใหญใหเปนตลาดสด 

    นาซื้อ เหตุที่ตองปรับปรุงใหมก็เพราะวาตลาดสดเทศบาลตําบลคําใหญไดมีการกอสรางมานาน 

    หลายปแลวและอากาศถายเทไมสะดวก ผมจึงไดยื่นญัตติขอใชงบประมาณในการปรับปรุงแกไข  

    เพื่อเปนหนาเปนตากับชุมชนของเรา แตในเทศบัญญัติฯ ก็มีโครงการปรับปรุงตลาดสดเชนกัน แต 

    งบประมาณมีคอนขางจํากัดและไมเพียงพอตอการปรับปรุง ซึ่งมีอยู ๒ โครงการคือตอกันสาดและ 

    ปูพื้นกระเบื้อง ตอนนี้โครงการที่กําลังดําเนินการอยูคือโครงการปูกระเบื้องและทําแผงขายใหม  

    สวนโครงการตอเติมกันสาดยังไมไดดําเนินการ สภาพความเปนจริงกันสาดที่มีอยูเดิมนั้นทางทิศ 

    ตะวันออกมีสภาพท่ีเกาและต่ําเกินไป ทําใหอากาศถายเทไมสะดวก ผมจึงไดนําปรึกษากับคณะ 

    บริหารวาเราจะแกไขปญหาอยางไร เพราะวาถาจะตอเติมกันสาดเลยปญหาก็ยังไมจบ ผมจึงได 

    ปรึกษากับทานปลัดฯวาเรามีงบประมาณในสวนไหนบางที่พอจะใชไดเพ่ือท่ีจะปรับปรุงตลาดสด 

    ใหม ทานปลัดฯ ก็ไดใหคําแนะนําวาสามารถใชเงินทุนสํารองเงินสะสมได แตตองขออนุมัติตอสภา 

    กอน จึงจะสามารถใชเม็ดเงินในสวนนี้ได ผมจึงไดมอบหมายใหกองชางออกแบบตลาดสดใหม โดย 

    ทําเปน ๒ โครงการ คือ โครงการกอสรางอาคารตลาดสดคลายกับอาคารหลังเดิมฝงทิศตะวันออก  

    ซึ่งจะมีลักษณะเปนอาคารแฝด ใชงบประมาณ ๔๙๔,๐๐๐ บาท และโครงการตอเติมกันสาด 

    ดานขาง จัดทําปายตลาดสดดานหนา วางทอระบายน้ําพรอมบอพักสําเร็จ ใชงบประมาณ  

    ๔๑๗,๐๐๐ บาท รวมทั้งสองโครงการเปนเงินทั้งสิ้น ๙๑๑,๐๐๐ บาท สําหรับรายละเอียดตางๆ  

    ตามเอกสารที่อยูในมือของทานสมาชิก ถาหากทานสมาชิกมีขอสงสัยสามารถสอบถามไดครับ ผมก็ 

    ขอขอบคุณทานสมาชิกทุกทานที่ไดรวมกันแกไขปญหาตางๆ ของพี่นองประชาชน เพื่อใหการ 

    ขับเคลื่อนไปสูเปาหมายที่ตั้งเอาไว ผมอยากใหตลาดสดไดเปดใชกอนเดือนเมษายน แตถาสภาแหง 

    นี้อนุมัติก็สามารถดําเนินการไดทันที พี่นองประชาชนที่อยูตางจังหวัดเดินทางกลับสูลําเนาก็จะได 

    เห็นการเปลี่ยนแปลงของตลาดสด แตถาไมรีบดําเนินการปลอยใหดําเนินการหลังสงกรานตก็จะ 

    เขาสูฤดูฝน ซึ่งจะทําใหดําเนินการกอสรางลําบาก ผมก็มีเรื่องชี้แจงเพียงเทานี้ครับ 

นายสําเนียง ศรีโคตร ขอบคุณครับ ทานนายกฯ ที่ไดชี้แจงรายละเอียดเพื่อเปนการประกอบการพิจารณาอนุมัติของทาน 

ประธานสภา  สมาชิก มีสมาชิกทานใดมีขอสงสัยไหมครับ เชิญทานวีระชัยครับ 

นายวีระชัย เบ็ญจมาศ เรียนทานประธานสภาที่เคารพ ผมมีขอสงสัยวาโครงการที่หนึ่งไดดําเนินการไปแลว ก็เหลืออีก 

สมาชิกสภา  โครงการหนึ่งหรือวาทานนายกฯไดยกเลิกโครงการตอเติมกันสาดแลว ผมคิดวาถามีปรากฏอยูเทศ 

    บัญญัติแลวสามารถดําเนินการไดเลย และโครงการกอสรางอาคารตลาดสดขอใชเงินทุนสํารองเงิน 

    สะสม ผมเขาใจแบบนี้ครับ 

นายสําเนียง ศรีโคตร ขอบคุณครับ เชิญทานนายกฯ ครับ 

ประธานสภา 

 



~ 4 ~ 
 

นายกําพล สงคราม เรียนทานประธานสภาที่เคารพ ขอเรียนชี้แจงเพิ่มเติม ตามที่เทศบัญญัติฯ เกี่ยวกับตลาดสดจะมี 

นายกเทศมนตรี อยู ๒ โครงการ คือ ตอเติมกันสาดและปูกระเบื้อง ทําแผงใหม ซึ่งโครงการปูกระเบื้องและทําแผง 

    ใหมกําลังดําเนินการอยูในขณะนี้ แตโครงการตอเติมกันสาดไดทําสัญญาไปแลวยังไมไดบอกเลิก 

    สัญญาเพราะวาสภายังไมอนุมัติใหสรางอาคารใหม ถาสภาแหงนี้ไมอนุมัติผมก็จะไมยกเลิกสัญญา  

    แตถาสภาอนุมัติใหใชเงินทุนสํารองผมก็จะบอกเลิกสัญญาและดําเนินการกอสรางอาคารตลาดสด 

    หลังใหม ทําตามแบบแปลนที่ไดขออนุมัติตอสภา สวนงบประมาณที่ตั้งไวในเทศบัญญัติฯ ก็ยังอยู 

    เหมือนเดิม สิ้นปงบประมาณก็ตกเปนเงินสะสม ก็คงอยูไมไดไปไหน แตถาจะนํามาใชก็ตองขอ 

    อนุมัติตอสภาเหมือนเดิมครับ 

นายสําเนียง ศรีโคตร ขอบคุณครับ เชิญทานวีระชัยครับ 

ประธานสภา 

นายวีระชัย เบ็ญจมาศ เรียนทานประธานสภาที่เคารพ ขอบคุณทานนายกฯ ที่ไดตอบขอซักถาม เพราะวาเรื่องนี้มัน 

สมาชิกสภา  ซับซอนและผมไมเขาใจจึงไดเรียนถามทานนายกฯ เพราะวาโครงการตอเติมกันสาดก็มีปรากฏใน 

    เทศบัญญัติฯแลว แตทานนายกฯ ก็ไดนําโครงการนี้มาขออนุมัติตอสภาอีก ตอนนี้ผมเขาใจแลว 

นายสําเนียง ศรีโคตร ขอบคุณครับ เชิญทานสุพลครับ 

ประธานสภา 

นายสุพล ทินคาม เรียนทานประธานสภาที่เคารพ ผมไดเห็นแบบแปลนของโครงการแลว ตลาดสดมีหลังเดียวแต 

สมาชิกสภา  ทําไมตองทําเปนสองโครงการดวยครับ อยากใหทานนายกฯ ไดชี้แจงรายละเอียดดวยครับ 

นายสําเนียง ศรีโคตร ขอบคุณครับ เชิญทานประกาศครับ 

ประธานสภา 

นายประกาศ ดรบัณฑิต เรียนทานประธานสภาที่เคารพ ผมไดมีโอกาสคุยกับทานนายกฯ เกี่ยวกับเรื่องตลาดสด แตยังขาด 

สมาชิกสภา  การใชน้ําประปา ผมอยากใหผูประกอบการไดตอมิเตอร เพื่อเปนการประหยัดคาใชจายของ 

    เทศบาล ถาผูประกอบการอยากใชน้ําก็ใหตอมิเตอร ฝากฝายบริหารดําเนินการในสวนนี้ดวยครับ 

นายสําเนียง ศรีโคตร ขอบคุณครับ เชิญทานนายกฯ ไดชี้แจงรายละเอียดครับ 

ประธานสภา 

นายกําพล สงคราม เรียนทานประธานสภาที่เคารพ ขออนุญาตตอบขอซักถามของทานสมาชิกเกี่ยวกับเรื่องตลาดสด  

นายกเทศมนตรี อาคารมีหลังเดียวแตทําไมตองทําเปน ๒ โครงการ อาคารหลังเดียวก็จริงแตโครงการที่สองเปนการ 

    ตอเติมกันสาดและทําปายตลาดสด ซึ่งเราไมไดทํากันสาดเฉพาะอาคารหลังใหมแตจะทํารอบๆ ทั้ง 

    สองอาคาร เพราะเปนอาคารแฝด สรุปคืองานที่ทําคนละสวนกัน จึงเปนเหตุที่จะตองทําเปน ๒  

    โครงการ สวนเรื่องท่ีทานประกาศไดสอบถามถึงการติดมิเตอรน้ําประปา ผมขอหารือกับฝาย 

    จัดเก็บกอน เพราะผมไมรูวาระเบียบใหเราจัดเก็บคาน้ําไดหรือไม ผมก็ไดรับเรื่องรองเรียนจาก 

    แมคาหลายคนวาบางคนไมไดใชน้ําแตเก็บคาแผงเทากัน ผมก็พยายามหาวิธีแกไขปญหานี้อยูครับ  

    ผมกําลังศึกษาถึงอํานาจหนาที่ตรงนี้วาสามารถดําเนินการไดไหม เพ่ือใหเกิดความความยุติธรรม 

นายสําเนียง ศรีโคตร ขอบคุณครับ เชิญทานนิวัฒนครับ 

ประธานสภา 
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นายนิวัฒน บุญเลี้ยง เรียนทานประธานสภาที่เคารพ ถาเอาสองโครงการนี้มารวมกันใหเปนโครงการเดียวไดไหมครับ 

เลขานุการสภาฯ 

นายสําเนียง ศรีโคตร ขอบคุณครับ เชิญทานนายกฯ ครับ 

ประธานสภา 

นายกําพล สงคราม เรียนทานประธานสภาที่เคารพ ถาแยกโครงการออกจากกันก็จะดําเนินการไดเร็วขึ้น แตถารวม 

นายกเทศมนตรี โครงการใหเปนโครงการเดียวก็จะทําใหการดําเนินการชาลง ผมก็พยายามจะทําใหเร็วขึ้น  

    เปาหมายของผมคือจะเปดตลาดสดกอนเดือนเมษายน เพื่อตอบสนองความตองการของพี่นอง 

    ประชาชน ก็เหมือนกับทานขอหลอดไฟฟาสองสวางใหกับพี่นองประชาชน ทานขอวันนี้ทานก็ได 

    วันนี้ ผมก็เชนกันตองพยายามทํางานใหกระชับเวลาและจะดําเนินการโครงการอื่นที่ยังรออยูครับ 

นายสําเนียง ศรีโคตร ขอบคุณครับทานนายกฯ ที่ไดชี้แจงรายละเอียด มีสมาชิกสภาทานใดมีขอสงสัยไหมครับ ถาไมมีผม 

ประธานสภา  ก็จะขอมติที่ประชุมตอไปครับ หากสมาชิกทานใดอนุมัตใิหจายขาดเงินทุนสํารองเงินสะสม เพื่อ 

    ปรับปรุงซอมแซมตลาดสดเทศบาลตําบลคําใหญ ไดโปรดยกมือขึ้นครับ 

มติท่ีประชุม  อนุมัติใหจายขาดเงินทุนสํารองเงินสะสม เพื่อปรับปรุงซอมแซมตลาดสดเทศบาลตําบลคําใหญ 

    เปนเอกฉันท 

 

    ๕.๒ ญัตติ ขออนุมัติเพิ่มคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ  

นายสําเนียง ศรีโคตร คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ เดิมมีอยู ๕ ทาน แตมีสมาชิกไดยื่นญัตติเพื่อขอเพิ่ม 

ประธานสภา  คณะกรรมการอีก ๒ ทาน รวมเปน ๗ ทาน ตามระเบียบขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น  

    คณะกรรมการสภาทองถิ่นมีจํานวนไมนอยกวาสามคนแตไมเกินเจ็ดคน ขอเชิญผูยื่นญัตติไดเสนอ 

    รายชื่อคณะกรรมการเพิ่มเติมอีกสองทานครับ 

นายวีระชัย เบ็ญจมาศ เรียนทานประธานสภาที่เคารพ ผมไดยื่นญัตติขอเพ่ิมคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ  

สมาชิกสภา  ซึ่งเดิมมีคณะกรรมการฯ อยู ๕ ทาน อยากจะขอเพ่ิมคณะกรรมการฯ อีก ๒ ทาน เปน ๗ ทาน  

    ดังนี้ครับ 

     ๑. นายประกาศ ดรบัณฑิต  สมาชิกสภาเทศบาล 

     ๒. นายนิวัฒน บุญเลี้ยง สมาชิกสภาเทศบาล 

นายสําเนียง ศรีโคตร ขอบคุณครับ มีทานใดเสนอเปนอยางอื่นไหมครับ ถาหากไมมีทานใดเสนอเปนอยางอื่น ผมก็จะขอ 

ประธานสภา  มติที่ประชุมตอไป หากสมาชิกทานใดอนุมัติใหเพิ่มคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ  

    ตามที่ทานวีระชัยไดเสนอ ไดโปรดยกมือข้ึนครับ 

มติท่ีประชุม  อนุมัติเพิ่มคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ จํานวน ๑๐ เสียง  

    งดออกเสียง ๒ เสียง   

 

    ๕.๓  ญัตติ ขออนุมัติจายขาดเงินทุนสํารองเงินสะสม เพื่อซอมแซมระบบประปาหอถังสูง  

             บานโพธิ์ทอง หมูที่ ๙ 

นายสําเนียง ศรีโคตร ขอเชิญทานนายกฯ ไดชี้แจงรายละเอียดครับ 

ประธานสภา 
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นายกําพล สงคราม เรียนทานประธานสภาที่เคารพ ตามท่ีเทศบาลตําบลคําใหญไดรับหนังสือสงมอบ ที่พิเศษ/๑ เรื่อง 

นายกเทศมนตรี สงมอบบอน้ําบาดาลหมูบานใหเทศบาลตําบลคําใหญ พรอมกับสิ่งที่สงมาดวย ระเบียบวาระการ 

    ประชุม จํานวน ๑ ชุด เนื่องดวยชาวบานโพธิ์ทอง หมูที่ ๙ ตําบลคําใหญ อําเภอหวยเม็ก จังหวัด 

    กาฬสินธุ ไดประชาคมหมูบานประจําเดือนกรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๔ เรื่อง การบริหารจัดการบอน้ํา 

    บาดาลของหมูบาน ซึ่งทางกรมทรัพยากรเปนผูดําเนินการขุดเจาะใหเบื้องตนแตไมมีผูดูแลในการ 

    จัดเก็บและซอมบํารุง ที่ประชุมจึงมีมติสงมอบใหเทศบาลตําบลคําใหญเปนผูดูแลตอไป กองชางจึง 

    ไดออกสํารวจบอน้ําบาดาล ปรากฏวาประปาหอถังสูงชํารุดเสียหายเนื่องจากการใชงานเปน 

    เวลานาน กองชางจึงมีความประสงคขออนุมัติซอมแซมประปาหอถังสูง เพื่อใหใชงานไดตามปกติ 

    โดยขออนุมตัิจายขาดเงินทุนสํารองเงินสะสม เนื่องจากไมไดตั้งไวในเทศบัญญัติฯ งบประมาณใน 

    การซอมแซม จํานวน ๕๗,๐๐๐ บาท ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน การเบิก 

    จายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจสอบเงินขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ.  

    ๒๕๔๗ แกไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๔ พ.ศ. ๒๕๖๑ ขอ ๘๗ (๒) กรณีปใดองคกรปกครองสวนทองถิ่นมี 

    ยอดเงินทุนสํารองเงินสะสมเกินรอยละสิบหาของงบประมาณรายจายประจําปนั้น หากมีความ 

    จําเปนองคกรปกครองสวนทองถิ่นอาจนําเงินทุนสํารองเงินสะสมสวนที่เกินไปใชจายไดโดยภายใต 

    เงื่อนไข ขอ ๘๙ (๑) โดยไดรับอนุมัติจากสภาทองถิ่น ซึ่งในสวนนี้ยังมีประชาชนหลายหลังคาเรือน 

    ใชน้ําประปาอยู ผูนําชุมชนจึงไดทําหนังสือแจงมายังเทศบาล เพื่อใหเทศบาลซอมแซมตอไป ขอให 

    สมาชิกสภาไดพิจารณาดวยครับ 

นายสําเนียง ศรีโคตร ขอบคุณครับ เชิญทานสมานครับ 

ประธานสภา 

นายสมาน ชิณหันหา เรียนทานประธานสภาที่เคารพ ผมรูสึกดีใจแทนพี่นองประชาชน ที่ทานนายกฯ ไดเล็งเห็น 

รองประธานสภา ความสําคัญของพี่นองประชาชนครับ 

นายสําเนียง ศรีโคตร  ขอบคุณครับ เชิญทานวีระชัยครับ 

ประธานสภา 

นายวีระชัย เบ็ญจมาศ เรียนทานประธานสภาที่เคารพ ถาซอมแซมไปแลวจะเกิดความคุมคาไหมครับ พี่นองประชาชน 

สมาชิกสภา  ไดรับประโยชนกี่หลังคาเรือนครับ 

นายสําเนียง ศรีโคตร ขอบคุณครับ เชิญทานสมานครับ 

ประธานสภา 

นายสมาน ชิณหันหา เรียนทานประธานสภาที่เคารพ การใชน้ําประปาของบานโพธิ์ทอง บางหลังคาเรือนใชน้ําประปา 

รองประธานสภา ภูมิภาคและน้ําประปาของหมูบาน เพราะวาถาใชน้ําประปาภูมิภาคคาน้ําตอหนวยแพง แต 

    น้ําประปาของหมูบานเก็บคาน้ําตอหนวยไมแพง ซอยบานถนอมไมมีน้ําใชมาสองปแลวครับ ตองใช 

    รถเข็นในการขนถายน้ําลําบากมากครับ ทานสมาชิกตองเล็งเห็นความเดือดรอนของพี่นอง 

    ประชาชนดวยครับ 

นายสําเนียง ศรีโคตร ขอบคุณครับ เชิญทานปราการครับ 

ประธานสภา 
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นายปราการ อุตสาห เรียนทานประธานสภาที่เคารพ ขออนุญาตชี้แจงเพ่ิมเติมตอจากทานนายกฯ เพื่อใหสิ้นขอสงสัย  

รองนายกเทศมนตรี ตามที่ทานวรีะชัยไดเปนหวงความคุมคาในการซอมแซมน้ําประปาบานโพธิ์ทองหมูที่ ๙ หลังจากที่ 

    ซอมแซมเสร็จก็จะใหผูที่ใชน้ําติดมิเตอรและเก็บคาน้ํา เพื่อที่จะไดจายเปนคาไฟฟาและซอมบํารุง  

    ซึ่งพนักงานจัดเก็บก็จะไดออกไปจัดเก็บตอไป สวนประปาของหมูที่ ๑๐ ก็ยงัมีปญหาเชนกัน ยัง 

    ไมไดรับการแกไข คาไฟฟาทางเทศบาลเปนผูจาย แตในการจัดเก็บคณะกรรมการหมูบานเปนคน 

    เก็บ ปญหาอีกอยางหนึ่งของการประปาสวนภูมิภาคคือในชวงเมษายนน้ําจะมีแตโคลนและมีกลิ่น 

    เหม็น ในอนาคตขางหนาบานคําเจริญอาจจะไดใชน้ําจากบานโพธิ์ทองก็เปนได ขอใหทานสมาชิก 

    ไดพิจารณาดวยครับ 

นายสําเนียง ศรีโคตร ขอบคุณครับ เชิญทานนิวัฒนครับ 

ประธานสภา 

นายนิวัฒน บุญเลี้ยง  เรียนทานประธานสภาที่เคารพ โครงการนี้ผมขอสนับสนุนครับ เมื่อวานผมไดมีโอกาสเขาไปสํารวจ 

เลขานการสภา  แลว แตผมอยากฝากฝายบริหารเรื่องการซอมบํารุงเพื่อที่จะใหเกิดความคุมคาและใชไดนานๆ  

    ตัวอยาง หมู ๑๑ ที่ซอมไปแลว แตก็ชํารุดบอย จึงอยากใหเขาไปดูแลรักษาอยางสม่ําเสมอเพ่ือท่ีจะ 

    ไมใหระบบประปาชํารุดบอยครับ 

นายสําเนียง ศรีโคตร ขอบคุณครับ มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายอีกไหมครับ ถาหากไมมีผมก็จะขอมติที่ประชุมตอไป  

ประธานสภา  หากสมาชิกทานใดอนุมัติจายขาดเงินทุนสํารองเงินสะสม เพื่อซอมแซมระบบประปาหอถังสูง บาน 

    โพธิ์ทอง หมูที่ ๙ ไดโปรดยกมือข้ึนครับ 

มติท่ีประชุม  อนุมัติจายขาดเงินทุนสํารองเงินสะสม เพื่อซอมแซมระบบประปาหอถังสูง บานโพธิ์ทองหมูท่ี  

    ๙ เปนเอกฉันท 

ระเบียบวาระที่ ๖   เรื่องอื่นๆ   

นายสําเนียง ศรีโคตร สําหรับเรื่องอ่ืนๆ มีสมาชิกทานใดจะเสนอแนะใหคณะผูบริหารทราบไหมครับ เชิญทานนิวัฒนครับ 

ประธานสภาฯ  

นายนิวัฒน บุญเลี้ยง เรียนทานประธานสภาที่เคารพ มีนกพิราบตายที่หองประชุมอาคารปองกันฯ สงกลิ่นเหม็น อยาก 

เลขานุการสภร  ฝากฝายบริหารใหพนักงานไปทําความสะอาดหองประชุมดวยครับ เพราะสมาชิกสภาจะไปประชุม 

    ก็ไมสามารถเขาไปใชหองไดครับ 

นายสําเนียง ศรีโคตร ขอบคุณครับ เชิญทานวีระชัยครับ 

ประธานสภา 

นายวีระชัย เบ็ญจมาศ เรียนทานประธานสภาที่เคารพ ผมขอสนับสนุนที่ทานนิวัฒนไดอภิปราย เพราะผมเขาไปหองนั้น 

สมาชิกสภา  อยูไมไดครับ มีแตนกพิราบตายและสงกลิ่นเหม็นไปท่ัวทั้งหองเลยครับ อยากฝากฝายบริหารให 

    จัดหาพนักงานไปดูแลและทําความสะอาดหองนั้นดวยครับ อยากใหทําความสะอาดทุกวันเลยครับ  

    เรื่องตอมาถนนซอยฟารมหมูของเสี่ยไพบูลยระยะทางประมาณ ๒๐๐ เมตร ไมสามารถสัญจรไป 

    มาได อยากใหเอาหินไปเทและปรับเกรดใหมใหสัญจรไปมาไดครับ ซึ่งถนนเสนนี้มีปญหามานาน 

    หลายปแลว แตยังไมไดรับการแกไขเลยครับ ฝากฝายบริหารดวยครับ 

 



~ 8 ~ 
 

นายสําเนียง ศรีโคตร ขอบคุณครับ เชิญทานนิวัฒนครับ 

ประธานสภา 

นายนิวัฒน บุญเลี้ยง เรียนทานประธานสภาที่เคารพ อยากฝากฝายบริหารอีกเรื่องหนึ่งคือปายจราจรกอนเขาหมูบาน  

เลขานุการสภา  เชน ปายลดความเร็ว ปายโคงอันตราย เปนตน เพราะวารถที่สัญจรไปมาใชความเร็วมากครับ และ 

    มุมทางโคงบานชัยศรีจะเปนมุมอับไมสามารถมองเห็นรถที่สัญจรไปมาได เกิดอุบัติเหตุบอยครั้ง  

    อยากใหติดปายเตือนดวยครับ 

นายสําเนียง ศรีโคตร ขอบคุณครับ เชิญทานสมานครับ 

ประธานสภา 

นายสมาน ชิณหันหา เรียนทานประธานสภาที่เคารพ อยากฝากเรื่องความสะอาดของถนนหนทาง ถนนเสนจากหนาวัด 

รองประธานสภา โพธิ์ชัยคําใหญไปถนนใหญ เวลาฝนตกน้ําจะพัดเอาเศษขยะมาเกลื่อนเต็มถนนเลยครับ ผมอยากให 

    ถนนเสนนี้เปนถนนตัวอยางเรื่องความสะอาด อยากปรับปรุงใหสะอาด ถนนอีกเสนหนึ่งคือจาก 

    เทศบาลเกามาซอยบานชางเส็งสกปรกมากครับ ฝากฝายบริหารดําเนินการดวยครับ เรื่องตอมาพี่ 

    นองประชาชนเขาฝากมาวาเมื่อไหรจะมีการรื้อรางระบายน้ํา เพราะตอนนี้มีปญหามากไมวาจะเปน 

    น้ําทวมขังและสงกลิ่นเหม็น ฝากฝายบริหารจัดการดวยครับ เรื่องตอมาการเก็บขยะสมาชิกแตละ 

    ทานก็มักติติงพนักงานวาไมเก็บขยะบาง ไมเก็บเศษไมบาง ก็นาเห็นใจเขาเพราะเขาตองตื่นแตเชา 

    มาเก็บขยะ คาตอบแทนก็นอยนาเห็นใจครับ ถาไดรถมาใหมก็นาจะลดภาระไดมากกวานี้ ไมตอง 

    ยกถังขยะหนักๆขึ้นที่สูงครับ  

นายสําเนียง ศรีโคตร ขอบคุณครับ เชิญทานวีระชัยครับ 

ประธานสภา 

นายวีระชัย เบ็ญจมาศ เรียนทานประธานสภาที่เคารพ อยากสอบถามคณะบริหาร ตามที่สภาไดอนุมัติใหกูเงินเพื่อจัดซื้อ 

สมาชิกสภา  รถขยะ จํานวน ๒ คันนั้น ขณะนี้ดําเนินการถึงขั้นตอนไหนแลวครับ ปงบประมาณนี้จะไดใชไหม 

    ครับ 

นายสําเนียง ศรีโคตร ขอบคุณครับ เชิญทานไพรินทรครับ 

ประธานสภา 

นายไพรินทร สีบุญตา เรียนทานประธานสภาที่เคารพ ถนนเสนจากหนาวัดโพธิ์ชัยคําใหญไปบานแมครีม ถนนเปนหลุม 

สมาชิกสภา  เปนบอชาวบานไดรองเรียนมาหลายครั้งแลว และมีน้ําทวมขังสัญจรไปมาลําบาก และมีตนไมยื่น 

    ออกมากลางถนนทําใหไฟฟาสองสวาง สวางไมทัว่ถึงและมืดในเวลากลางคืน อีกเรื่องหนึ่งถนนเสน 

    จากบานพอเสน ศรีเพียแกว ซึ่งในการประชุมครั้งที่ผานมาผมก็ไดแจงใหทานนายกฯไดรับทราบ 

    แลว แตยังไมไดดําเนินเลยครับ ฝากฝายบริหารดําเนินการดวยครับ 

นายสําเนียง ศรีโคตร ขอบคุณครับ เชิญทานปราการครับ 

ประธานสภา 

นายปราการ อุตสาห เรียนทานประธานสภาที่เคารพ ทานนายกฯ ไดมอบหมายใหผมไดตอบขอซักถามของทานสมาชิก 

รองนายกเทศมนตรี เรื่องท่ีทานนิวัฒนไดสอบถามเกี่ยวกับอาคารปองกันฯ มีนกพิราบเขามาทํารังในอาคารและสิ่งกลิ่น 

    เหม็นไปทั่วทั้งหอง ผมกําลังหาวิธีในการกําจัดไมใหนกพิราบเขามา ผมจะใหกองสาธารณสุขฉีดพน 

    ยาเพื่อไลนกไมใหเขามาบริเวณอาคารอีก ตอมาเรื่องที่ทานวีระชัยไดสอบถามถนนซอยฟารมหมู 
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    ของทานไพบูลย ผมขอใหทานนิติพงศผูรับผิดชอบงานโยธาไดดําเนินการแกไขครับ และเรื่องท่ีทาน 

    นิวัฒนไดสอบถามเก่ียวกับปายสัญญาณจราจรตางๆ ไมวาจะเปนปายบอกทาง ปายบอกทางโคง  

    ปายบอกหมูบาน เปนตน ทางฝายบริหารจะรีบดําเนินการใหครับ ในสวนเรื่องท่ีทานสมานได 

    สอบถามเรื่องถนนสกปรกถนนเสนหนาวัดโพธิ์ชัยคําใหญไปถนนใหญ ถนนเสนนี้ติดกับที่ของแม 

    ดวงและมีรางระบายน้ําเล็กๆ ซึ่งถนนเสนนี้คอนขางที่จะแคบรถยนตสัญจรไปมาลําบากมาก เรา 

    ตองขอนุญาตเจาของที่กอนจึงจะดําเนินการปรับปรุงแกไขไดครับ สวนตนไมท่ียื่นออกมากลางถนน 

    ก็จะตัดใหหมดและปรับถนนใหกวางขึ้นกวาเดิม สวนถนนเสนซอยไปเทศบาลเกา ผมจะนํารถไถไป 

    ปรับเกรดเพื่อกลบในสวนที่เปนหลุมเปนบอ ตอมาเรื่องของพนักงานเก็บขยะก็นาเห็นใจ บางครั้งพี่ 

    นองประชาชนก็ไมไดคัดแยกขยะไวทําใหการเก็บขยะลําบาก ตอไปผมจะดําเนินการโครงการคัด 

    แยกขยะท่ีเปนขยะอิเลคทรอนิคสที่เปนอันตรายตอสิ่งแวดลอม กรมทรัพยากรแนะนําใหเราคัด 

    แยกเพ่ือท่ีจะนําขยะเหลานี้ไปทิ้งที่บอขยะขององคการบริหารสวนจังหวัด  เรื่องสุดทายที่ทาน 

    ไพรินทรไดสอบถามวามีตนไมปกคลุมหลอดไฟฟาสองสวางทําใหตอนกลางคืนมืด ผมจะรีบ 

    ดําเนินการใหครับ 

นายสําเนียง ศรีโคตร ขอบคุณครับ เชิญทานปลัดฯ ไดชี้แจงเกี่ยวกับเรื่องรถขยะครับ 

ประธานสภา 

สิบเอกวิจัย แสนสมัคร  เรียนทานประธานสภาที่เคารพ ผมขอนุญาตไดนําเรียนตอที่ประชุมอยู ๓ เรื่อง ดังนี้ 

ปลัดเทศบาล  ๑. การจายขาดเงินทุนสํารองเงินสะสม ตามที่สภาไดอนุมัติจํานวน ๒ โครงการ ยอดเงินสะสม ณ  

    วันที่ ๓๐ กันยายน ๒๕๖๔ จาํนวน ๘,๙๘๐,๔๔๓.๗๖ บาท ในสัดสวนที่สามารถใชไดตามอํานาจ 

    หนาที่ของผูบริหาร ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการเบิกจายเงินนั้น สามารถเบิกจายได  

    ถาหากสภาอนุมัติในสัดสวนที่ไมเกินสิบหาเปอรเซ็นต ตามประมาณการรายรับของป ๒๕๖๕  

    ประมาณการรายรับไวทั้งสิ้น ๔๗ ลานบาท คิดเปนสิบหาเปอรเซ็นตก็ประมาณก็ประมาณ  

    ๑,๙๓๐,๔๔๓.๗๖ บาท ซึ่งสภาไดอนุมัติใหใชเงินทุนสํารองเงินสะสมไปสองรอบ  รอบแรกคือการ 

    กอสรางโรงฆาสัตว จํานวน ๔๔๐,๐๐๐ บาท สวนในวันนี้ทีข่ออนุมัติคือโครงการกอสรางอาคาร 

    ตลาดสด จํานวน ๔๙๔,๐๐๐ บาท โครงการที่สองคือกอสรางกันสาดทิศตะวันออกและทิศใต  

    จํานวน ๔๑๗,๐๐๐ บาท และโครงการสุดทายซอมระบบน้ําประปาหมูบานโพธิ์ทอง จํานวน  

    ๕๗,๐๐๐ บาท รวมทั้งโครงการเปนเงินทั้งสิ้น ๑,๔๖๗,๐๐๐ บาท คงเหลือเงินทุนสํารองเงินสะสม 

    ที่สามารถใชไดจํานวน ๔๖๓,๔๔๓,๗๖ บาท  

    ๒. เรื่องเงินกูเงิน กสท. เพื่อจัดซื้อรถขยะ ๒ คัน จํานวน ๔,๘๐๐,๐๐๐ บาท หลังจากที่สภาได 

    อนุมัติก็ไดสงเอกสารไปท่ีอําเภอและจังหวัด ในสวนของจังหวัดก็ไดสงเรื่องไปที่กรมสงเสริม 

    ปกครองทองถิ่น แลวกรมฯไดสงเรื่องดังกลาวไปยัง กสท. ในขณะนั้นไดนําเรื่องเขาสูสภาซึ่งอยู 

    ในชวงตนปงบประมาณ ซึ่งใชมาตรฐานครุภัณฑ ป ๒๕๖๓ พอมาถึงปนี้กรมบัญชีกลางไดประกาศ 

    มาตรฐานครุภัณฑใหมของป ๒๕๖๕ ราคาคันละ ๒,๕๐๐,๐๐๐ บาท กสท.จึงไดสงหนังสือมา 

    สอบถามเทศบาลวาจะขอรับคันละ ๒,๔๐๐,๐๐๐ บาทหรอืวาจะขอกูตามมาตรฐานครุภัณฑใหม  

    จึงไดนําเสนอตอผูบริหารและผูบริหารก็แจงมาวาใหยึดตามราคาเดิม เนื่องจากวาถาจะทําใหมจะ 

    เสียเวลาในการจัดซื้อจัดจาง เทศบาลจึงไดทําหนังสือยืนยันตามราคาเดิมที่สภาไดอนุมัติ คาดวา 
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    นาจะไมเกินสิ้นเดือนนี้จะไดรับคําตอบ หลังจากท่ี กสท.อนุมัติแลวเทศบาลก็จะไดดําเนินการจัดซื้อ 

    จัดจางตอไป ในกระบวนการ e-bidding กอนหนาใชวิธีการคัดเลือก ตามหนังสือจากกรมเพื่อให 

    วิธีการจัดซื้อจัดจางเร็วขึ้น แตเมื่อวันที่ ๑ กุมภาพันธ ที่ผานมาไดยกเลิกหนังสือฉบับนั้นไปแลว  

    วิธีการจัดซื้อจัดจางจะตองใชวิธีเจาะจง ถาเกินหาแสนบาทก็ใชวิธีการประกาศเชิญชวนทั่วไป e- 

    bidding ใชระยะเวลาสามสิบหาวันทําการนับจากวันที่ขออนุมัตขิอซื้อขอจางกําหนดรายการ 

    แตงตั้งคณะกรรมการ และประกาศเพ่ือท่ีจะใหผูขายไดยื่นขอเสนอ พอไดผูรับจางแลวก็ทําสัญญา 

    จัดซื้อ เงื่อนไขการจัดซื้อการจางไมเกินหกสิบวัน หมายความวาเราไดซื้อแลวผูขายจะตองสงมอบ 

    รถไมเกินหกสิบวัน ขอเรียนชี้แจงใหสมาชิกไดรับทราบในเบื้องตนไวเพียงเทานี้ครับ 

    ๓. ขออนุญาตประชาสัมพนธทางหลวงเสนทางฮองฮี-น้ําพอง ศูนยสรางทางขอแกนไดแจงมาที่ 

    เทศบาลใหประชาสัมพันธใหพี่นองประชาชนในเขตพื้นที่เขาประชาคม ซึ่งศูนยสรางทางจะไดมา 

    ประชาสัมพันธโครงการชวงระยะจากกุดโดน-น้ําออม ชวงป ๒๕๖๕ – ๒๕๖๘ ขอใหสมาชิกสภาได 

    เขารวมประชาคมในครั้งนี้เพื่อท่ีจะไดผลักดันหรือเสนอแนวความคิดใหกับศูนยสรางทางได 

    พิจารณา ก็ขออนุญาตไดนําเสนอ ๓ ประเด็นใหกับสมาชิกไดรับทราบไวเพียงเทานี้ครับ 

นายสําเนียง ศรีโคตร ขอบคุณครับ เชิญทานปราการครับ 

ประธานสภา 

นายปราการ อุตสาห เรียนทานประธานสภาที่เคารพ ขอชี้แจงเพิ่มเติมเกี่ยวกับการสรางถนน เพื่อใหเกิดความกระจาง  

รองนายกเทศมนตรี อันท่ีจริงถนนสี่เลนเทศบาลของเราจะไดกอสรางกอนหนาโรงพยาบาล แตเนื่องดวยโรงพยาบาล 

    หวยเม็กเขาขอใหทําตรงนั้นกอน สวนของเราไดทีหลังก็ขอเชิญทานสมาชิกไดเชิญชวนพอแมพ่ีนอง 

    ไดมาประชาคมในครั้งนี้ เพื่อลงมติรวมกัน ผมก็จะเสนอตอศูนยสรางทางเชนกัน อุบัติเหตุเกิดข้ึนกี่ 

    ครั้ง เสียชีวิตกี่ราย บาดเจ็บกี่ราย เสียทรัพยสินไปทั้งหมดเทาไหร เพื่อจะเสนอใหเปนน้ําหนักใน 

    การขอสัญญาณไฟจราจรตอไปครับ 

นายสําเนียง ศรีโคตร ขอบคุณครับ เชิญทานไพรวัลยครับ 

ประธานสภา 

นางไพรวัลย ราชมนตรี เรียนทานประธานสภาที่เคารพ ถนนเสนวัดโพธิ์ชัย-บานยายครีม ที่จะมีการปรับปรุงเจาของที่ไมใช 

สมาชิกสภา  ยายดวง แตเปนของนายยุทธศาสตรซึ่งเปนลกูของยายดวง ถาจะปรับปรุงพื้นที่เพื่อท่ีจะให 

    บานเมืองของเราเจริญ เขาคงไมขัดของ วันไหนจะไปคุยก็แจงใหดิฉันไดรับทราบ เพื่อจะเขาไปคุย 

    ดวยคะ 

นายสําเนียง ศรีโคตร  ขอบคุณครับ เชิญทานนายกฯ ครับ 

ประธานสภา 

นายกําพล สงคราม เรียนทานประธานสภาที่เคารพ กอนอื่นก็ขอขอบคุณทานสมาชิกที่ไดอนุมัติงบประมาณในการ 

นายกเทศมนตรี ดําเนินการตามโครงการไดใหนโยบายกับพี่นองประชาชนไว วัตถุประสงคของการทํางาน เราไมได 

    ทําเพ่ือคนใดคนหนึ่ง แตเราทําเพื่อพี่นองประชาชน ตองมองถึงวัตถุประสงคที่เราตั้งใจจะทํา  

    รวมมือกันขับเคลื่อนเพ่ือบรรเทาความเดือดรอนของพี่นองประชาชน สําหรับปญหาตางๆที่ทานได 

    เสนอ เรื่องที่เรงดวนคณะบริหารก็จะรีบแกไขอยางเรงดวนเชนกัน แตถาใชงบประมาณในการ 

    แกไขปญหาเยอะหรือแกไขลําบาก ก็อยากใหทานไดชี้แจงกับพี่นองประชาชนไดเขาใจดวย เพราะ 




